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令和３年度第３回地方独立行政法人茨城県西部医療機構評価委員会 議事要旨 

 

日 時：令和３年７月２１日（水）午後６時３０分から午後７時００分まで 

場 所： オンライン会議（事務局：茨城県西部メディカルセンター会議室） 

出 席：落合委員、佐田委員、白川委員、原委員、髙橋委員 

事務局等：【茨城県西部医療機構】 

     水谷理事長、梶井副理事長兼病院長、佐々木筑西診療所長、佐久間副病院長兼事務部

長、菊地看護部長、仁平事務部副部長兼地域医療連携部副部長、市村調整監兼総務課

長、飯沼経理課長、小林経営企画課長、犬田人事課長、塚越医事課長、谷中地域医療

連携室長、太田健診・予防センター業務課長、飛田筑西診療所長補佐 

 

     【事務局（筑西市）】 

     菊池副市長、平間保健福祉部長、宮田保健福祉部次長、國府田保健福祉部次長、仁平

地域医療推進課長、荒井課長補佐、佐竹係長、大川主任、藤田主任、髙松主事 

 

１ 開 会 

 （司会より会議成立の報告） 

 

２ 市長挨拶 

 （菊池副市長挨拶） 

 

３ 議事・報告 

 条例の規定により落合委員長が議長として議事を進行。 

（１）地方独立行政法人茨城県西部医療機構 令和２年度業務実績の小項目評価案について 

議 長  では、ただいまから議長として、会議を進行させていただきます。はじめに、次第の

３、議事の（１）地方独立行政法人茨城県西部医療機構 令和２年度業務実績の小項目

評価案について、事務局からお願いします。 

事務局 （地方独立行政法人茨城県西部医療機構 令和２年度業務実績の小項目評価案について説

明） 

議 長  只今、（１）地方独立行政法人茨城県西部医療機構 令和２年度業務実績の小項目評価 

案について説明がありましたが、ご意見・ご質問のある方、いらっしゃいますか。 

特にないようなので、それでは、小項目評価案について、事務局から示された案で確

定したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

     （賛成の声あり） 
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（２） 地方独立行政法人茨城県西部医療機構 令和２年度業務実績の大項目評価案及び全体評価

案について 

議 長  続いて、議事の（２）地方独立行政法人茨城県西部医療機構 令和２年度業務実績の

大項目評価案及び全体評価案について、事務局からお願いします。 

事務局 （地方独立行政法人茨城県西部医療機構 令和２年度業務実績の大項目評価案及び全体

評価案について説明） 

議 長  只今、（２）地方独立行政法人茨城県西部医療機構 令和２年度業務実績の大項目評価

案及び全体評価案について説明がありましたが、ご意見・ご質問のある方、いらっしゃ

いますか。 

特にないようなので、それでは、大項目評価案及び全体評価案について、事務局から

示された案で確定したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

    （賛成の声あり） 

  

（３） 地方独立行政法人茨城県西部医療機構 第１期中期目標期間見込評価案について 

議 長  続いて、議事の（３）地方独立行政法人茨城県西部医療機構 第１期中期目標期間見

込評価案について、事務局からお願いします。 

事務局 （地方独立行政法人茨城県西部医療機構 第１期中期目標期間見込評価案について説

明） 

議 長  只今、（３）地方独立行政法人茨城県西部医療機構 第１期中期目標期間見込評価案に

ついて説明がありましたが、ご意見・ご質問のある方、いらっしゃいますか。 

特にないようなので、それでは、見込評価案について、事務局から示された案で確定

したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

    （賛成の声あり） 

議 長  只今、本日の議事である令和２年度業務実績評価案及び第１期中期目標期間見込評価

案が決定しましたので、評価委員会から筑西市長へ提示する意見書について、事務局か

らお願いします。 

事務局 （意見書について説明） 

議 長  只今、事務局から意見書について、説明がありましたが、ご意見のある方、いらっし 

ゃいますか。 

特にないようですので、事務局に意見書の手続きをしていただきたいと思いますの

で、よろしくお願いします。 

 

４ その他 

議 長  では、次第の４、その他について、事務局から説明願います。 

事務局 （第４回評価委員会の日程について説明） 

議 長  では、皆様お忙しいとは思いますが、次回の委員会から、中期目標期間終了時の検討
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及び第２期中期目標策定に係る協議を行ってまいりますので、引き続きよろしくお願い

します。 

     

５ 閉会 


